

Z8/36. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 1.3.2022

10. Návrh Memoranda o spolupráci mezi Českým svazem ledního hokeje z.s., KOMETA GROUP, spolek, Jihomoravským krajem a statutárním městem Brnem

Anotace

Předmětem materiálu je návrh Memoranda o spolupráci mezi Českým svazem ledního hokeje z.s., KOMETA GROUP, spolek, Jihomoravským krajem a statutárním městem Brnem.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje** Memorandum o spolupráci mezi Českým svazem ledního hokeje z.s., Českomoravská 2420/15, 190 00 Praha 9, IČO: 00536440, KOMETA GROUP, spolek, Křídlovická 911/34, 603 00 Brno, IČO: 44990014, Jihomoravským krajem, Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno, IČO: 70888337 a statutárním městem Brnem, Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno, IČO: 44992785, které tvoří přílohu č....tohoto zápisu

Stanoviska

Rada města Brna materiál projednala na R8/199. schůzi konané dne 16. 2. 2022.
Hlasování: 9 pro - 0 proti - 0 se zdržel/z 11 členů. Usnesení bylo přijato.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Petr Božek, vz. Mgr. Eva Hráčková

vedoucí odboru - Odbor sportu

17.2.2022 v 11:31

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Aleš Doležal

vedoucí úseku - Úsek 1. náměstka primátorky

18.2.2022 v 07:28

Obsah materiálu

Návrh usnesení	1 - 1
Obsah materiálu	2 - 2
Důvodová zpráva	3 - 4
Příloha k usnesení (Memorandum_KOMETA.pdf)	5 - 8

Důvodová zpráva

Statutární město Brno dlouhodobě a cíleně podporuje mládežnický sport v Brně. Hokejový klub HC KOMETA BRNO je jeden z nejúspěšnějších sportovních oddílů nejen v Brně, ale i v celé České republice. Město Brno má zájem společně s Jihomoravským krajem podpořit činnost mládežnických kategorií dorostenců a juniorů HC KOMETA BRNO v rámci realizace projektu „Akademie Českého hokeje“, jehož nositelem je Český svaz ledního hokeje.

Projekt „Akademie Českého hokeje“ je zaměřený na výchovu mladých hokejistů s cílem vytvořit pro mladé hráče co možná nejlepší podmínky pro rozvoj jejich hokejových schopností v kombinaci a v návaznosti na středoškolské studium. Dalším cílem je budování zdravých návyků mladých hráčů, co se týká fyzické připravenosti, životosprávy, přístupu k tréninkům, ke škole a dalším.

Pro udělení statutu Akademie Českého hokeje musí kluby splňovat náročná kritéria týkající se zázemí mládežnických kategorií/týmů, kvalitního stravování, partnerské střední školy, partnerského evropského klubu aj. Projekt je otevřený, v každé sezoně může získat statut „Akademie Českého hokeje“ nový uchazeč a stejně tak musejí před každou sezonou stávající kluby statut obhájit. Klub HC KOMETA BRNO získal první statut Akademie Českého hokeje již v roce 2012 a v posledních 5 letech je klubem s nejvyšším celkovým hodnocením dle stanovených kritérií pro získání statutu Akademie.

Záměrem navrhovaného memoranda je spolupráce města Brna, Jihomoravského kraje, Českého svazu ledního hokeje a KOMETA GROUP, spolek, k prosazování společných zájmů v oblasti podpory talentované mládeže, která rozvíjí své dovednosti a talent v rámci hokejového klubu HC KOMETA BRNO, který je zapojen do činnosti „Akademie Českého hokeje“.

Finanční podpora města Brna bude realizována formou poskytnutí dotace KOMETA GROUP, spolek, a to maximálně do výše 2.500.000 Kč ročně. Konkrétní výše podpory bude vycházet z finančních možností města Brna a potřeb spolku. Finanční podpora bude účelově určena pro mládežnické kategorie klubu HC KOMETA BRNO (kategorie dorostenců a juniorů) v rámci, nichž je provozován projekt „Akademie Českého hokeje“, a to pouze na úhradu nákladů spojených s pronájmem sportovišť: např. hokejová hala, posilovna, plavecký bazén, tělocvična, aj.

Navrhovaná podpora je plně v souladu s cíli stanovenými v Koncepci sportu města Brna na léta 2018–2030, kde lední hokej patří mezi hlavní sportovní odvětví pro strategickou podporu ze strany města.

Stanoviska dotčených orgánů – jmenovité hlasování:

Komise Rady města Brna pro tělovýchovu a sport materiál projednala dne 8. 2. 2022.
Hlasování: 10 pro - 0 proti - 0 se zdržel/11 členů. KTVS doporučila.

Jmenovité hlasování:

Ing. Antonín Črha	Mgr. Luděk Kocman	Mgr. Pavel Sázavský, MBA	Mgr. René Novotný	pan Jakub Koudelka	JUDr. Michal Chládek, MBA	Ing. Marek Fišer	pan Richard Foltýn	Pan David Lenger	pan Karel Cholek	Mgr. Bc. Marek Viskot
pro	pro	pro	pro	pro	---	pro	pro	pro	pro	pro

Rada města Brna materiál projednala na R8/199. schůzi konané dne 16. 2. 2022
Hlasování: 9 pro - 0 proti - 0 se zdržel/z 11 členů. Usnesení bylo přijato.

Jmenovité hlasování:

JUDr. Vaňková	Mgr. Hladík	Bc. Koliáčny	JUDr. Oliva	JUDr. Kerndl	Róbert Čuma	Ing. Fišer	Ing. Grund	RNDr. Chvátal	Ing. Kratochvíl	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	nepřítome n	pro	pro	---	pro	pro	pro

Memorandum o spolupráci

Jihomoravský kraj
se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno
IČO: 708 88 337
zastoupený Mgr. Janem Grolichem, hejtmanem

(dále jen „JMK“)

a

Statutární město Brno
se sídlem Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno
IČO: 449 92 785
zastoupené JUDr. Markétou Vaňkovou, primátorkou

(dále jen „Město“)

a

Český svaz ledního hokeje z. s.
se sídlem Českomoravská 2420/15, Libeň, 190 00 Praha 9
IČO: 005 36 440
zastoupený JUDr. Tomášem Králem, prezidentem

(dále jen „ČSLH“)

a

KOMETA GROUP, spolek
se sídlem Křídlovická 911/34, Staré Brno, 603 00 Brno
IČO: 44990014
zastoupený Liborem Zábranským, předsedou výboru

(dále jen „Spolek“)

(též označeni jako „smluvní strany“)

uzavírají

toto Memorandum o spolupráci (dále jen „Memorandum“) jako svobodný výraz vůle všech smluvních stran prohlubovat společné působení při rozvoji výchovy hokejové mládeže.

PREAMBULE

(A) ČSHL je nositelem projektu „Akademie Českého hokeje“, který je zaměřený na výchovu mladých hokejistů. Cílem projektu je vytvořit pro mladé hráče co možná nejlepší podmínky pro rozvoj jejich hokejových schopností v kombinaci a v návaznosti na středoškolské studium. Dalším cílem je budování zdravých návyků mladých hráčů, co se týká fyzické připravenosti, životosprávy, přístupu k tréninkům, ke škole a dalším.

(B) Pro udělení statutu „Akademie Českého hokeje“ (dále jen „Akademie“), musí kluby splňovat náročná kritéria týkající se zázemí mládežnických kategorií/týmů, kvalitního stravování, partnerské střední školy,

partnerského evropského klubu aj. Projekt je otevřený, v každé sezoně může získat statut Akademie nový uchazeč a stejně tak musejí před každou sezonou stávající kluby statut obhájit. Klub HC KOMETA BRNO získal první statut Akademie již v roce 2012 a v posledních 5 letech je klubem s nejvyšším celkovým hodnocením dle stanovených kritérií pro získání statutu Akademie.

(C) Cílem tohoto Memoranda je prohloubení vzájemné spolupráce k prosazování společných zájmů v oblasti podpory talentované mládeže, která rozvíjí své dovednosti a talent v rámci hokejového klubu HC KOMETA BRNO, který je zapojen do činnosti Akademie.

(D) Na zkvalitňování práce s hokejovou mládeží mají všechny smluvní strany jednoznačný zájem a zavazují se tak prostřednictvím tohoto Memoranda k podpoře projektu Akademie v rámci mládežnických kategorií v klubu HC KOMETA BRNO tak, jak je uvedeno níže.

I.

Principy spolupráce

1. Činnost mládežnických kategorií klubu HC KOMETA BRNO (kategorie dorostenců a juniorů), v rámci nichž je provozován projekt Akademie, je organizována Spolkem.
2. Vzájemná spolupráce k prosazování společných zájmů JMK, Města, ČSLH a Spolku bude zejména zaměřena na realizaci projektu Akademie v rámci mládežnických kategorií v klubu HC KOMETA BRNO, na jeho podporu a výchovu špičkových mládežnických hráčů schopných konkurovat nejlepším hráčům ve světovém měřítku ve spojení s absolvováním středního vzdělání jako jedné ze složek prevence sociálně patologických jevů ve společnosti.
3. Hokejová mládež bude v projektu Akademie v rámci mládežnických kategorií v klubu HC KOMETA BRNO podporována při vzdělávacích a výchovných programech.
4. Cílem spolupráce je také propagace ledního hokeje v rámci Města a JMK.
5. Smluvní strany se budou vzájemně propagovat při konání akcí pořádaných v rámci projektu Akademie v mládežnických kategoriích v klubu HC KOMETA BRNO.

II.

Finanční podpora, pravidla finanční podpory

1. Předpokládanou součástí vzájemné spolupráce smluvních stran je i finanční podpora projektu Akademie v rámci mládežnických kategorií v klubu HC KOMETA BRNO ze strany JMK, Města a ČSLH, a to prostřednictvím Spolku.

2. Finanční podpora JMK bude realizována formou poskytnutí dotace Spolku zpravidla k předpokládanému termínu do 30. 9. příslušného kalendářního roku, a to na základě žádosti o poskytnutí finanční podpory předložené Spolkem na JMK nejpozději do 31.5. příslušného kalendářního roku, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, a to maximálně do výše 2.000.000 Kč ročně. Konkrétní výše podpory bude vycházet z finančních možností JMK a potřeb Spolku. Dotace není nároková, ale JMK se zavazuje vyvinout maximální úsilí k tomu, aby byla poskytnuta v nejvyšší možné výši, a to zejména v kontextu podobných poskytovaných podpor jiným subjektům.
3. Finanční podpora JMK bude určena pro hokejovou mládež, a to na úhradu nákladů spojených s pořízováním sportovního vybavení neinvestičního charakteru (samostatné movité věci, popř. soubor movitých věcí v hodnotě nižší než 40 tis. Kč) a úhradu nákladů spojených s ubytováním hráčů z Jihomoravského kraje, zařazených do mládežnických kategorií v projektu Akademie v rámci klubu HC KOMETA BRNO, kteří studují na středních školách v Brně a jsou ubytováni ve školských ubytovacích zařízeních (dle vyhlášky č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních, ve znění pozdějších předpisů).
4. Finanční podpora Města bude realizována formou poskytnutí dotace Spolku zpravidla k předpokládanému termínu do 30. 9. 2021 příslušného kalendářního roku, a to na základě žádosti o poskytnutí finanční podpory předložené Spolkem Městu nejpozději do 31.5. příslušného kalendářního roku, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, a to maximálně do výše 2.500.000 Kč ročně. Konkrétní výše podpory bude vycházet z finančních možností Města a potřeb Spolku. Dotace není nároková, ale Město se zavazuje vyvinout maximální úsilí k tomu, aby byla poskytnuta v nejvyšší možné výši, a to zejména v kontextu poskytovaných podpor jiným subjektům.
5. Finanční podpora bude účelově určena pro mládežnické kategorie klubu HC KOMETA BRNO (kategorie dorostenců a juniorů), v rámci nichž je provozován projekt Akademie, a to pouze na úhradu nákladů spojených s pronájmem sportovišť: např. hokejová hala, posilovna, plavecký bazén, tělocvična, aj. Spolek se zavazuje, že nebude pro stejné kategorie a na stejné náklady žádat, popřípadě tyto náklady finančně vypořádávat, v jiných dotačních programech Města.
6. Finanční podpora ČSLH bude realizována v souladu se Smlouvou o spolupráci na zajištění sportovní činnosti mládeže v Akademii uzavřené mezi ČSLH a Spolkem na základě splnění příslušných podmínek ČSLH a rozhodnutí o zařazení klubu HC KOMETA BRNO do Akademie. Finanční podpora bude určena zejména na úhradu nákladů spojených se zajištěním vedoucího trenéra, trenérů Akademie, držitelů patřičné licence

III.

Přechodná a závěrečná ustanovení

1. Memorandum nabývá platnosti dnem jeho uzavření a účinnosti nabývá dnem zveřejnění v registru smluv. Memorandum bude zveřejněno Spolkem. S tímto zveřejněním smluvní strany souhlasí.
2. Memorandum se uzavírá na dobu ode dne jeho účinnosti do 31.12.2024.

3. Pro kalendářní rok 2022 se odlišně od článku II. bodu 2 a bodu 4 tohoto Memoranda stanovuje, že nenabude-li Memorandum účinnosti do 20. 3. 2022, je posledním dnem pro podání žádosti o finanční podporu 15. den následující po nabytí účinnosti tohoto Memoranda.
4. Memorandum je možné po vzájemné dohodě zúčastněných stran podle potřeby prodloužit, měnit nebo doplňovat formou vzestupně číslovaných, písemných dodatků.
5. Memorandum je možné písemně vypovědět s tříměsíční výpovědní dobou. Výpovědní doba začíná plynout prvním dnem následujícího měsíce po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena všem ostatním smluvním stranám.
6. Memorandum se vyhotovuje ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
7. Pro vyloučení všech pochybností smluvní strany shodně prohlašují, že na základě tohoto Memoranda nevzniká závazek k poskytnutí finanční podpory (dotace) předvídané v článku II, a to žádné ze stran tohoto Memoranda.

Doložka podle §23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů

Uzavření Memoranda schválilo Zastupitelstvo Jihomoravského kraje na svém zasedání konaném dne usnesením č.

Doložka podle §41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů

Uzavření Memoranda schválilo Zastupitelstvo města Brna na svém zasedání konaném dne usnesením č.

V Brně dne

.....

Jihomoravský kraj
Mgr. Jan Grolich

.....

statutární město Brno
JUDr. Markéta Vaňková

.....

Český svaz ledního hokeje z.s.
JUDr. Tomáš Král

.....

KOMETA GROUP, spolek
Libor Zábranský